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1111月月1515日日2020時時1515分頃分頃(( 地震発生時地震発生時 ))の、の、あなたやあなたのご家族の状あなたやあなたのご家族の状
況況についてお聞きします。についてお聞きします。

問１-(1) 11月15日20時15分頃、あなたを含めてご自宅には何人の家族がいましたか。

問１

■浜中町

◇回答者世帯の家族人数
7.2

31.7

0 10 20 30 40%

1人

2人

 度数 構成比（％）
1人 35 7.2
2人 155 31.7
3人 102 20 9

20.9

16.0

10.4

13.9

3人

4人

5人

6人以上

3人 102 20.9
4人 78 16.0
5人 51 10.4
6人以上 68 13.9
計 489 100.0
無回答 62
合計 551

◇地震当日自宅にいた人数

3.8

13.6

33.5

19 0

0 10 20 30 40%

0人

1人

2人

3人

 度数 構成比（％）
0人 18 3.8
1人 64 13.6
2人 157 33.5
3人 89 19.0
4人 62 13.2

19.0

13.2

8.7

8.1

3人

4人

5人

6人以上

5人 41 8.7
6人以上 38 8.1
計 469 100.0
無回答 82
合計 551

参考-1



問１-(2) 11月15日20時15分頃、あなたは何をしていましたか。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
寝ていた 54 10 3寝ていた 54 10.3
食事をしていた 7 1.3
食事の準備をしていた 6 1.1
電話をしていた 5 1.0
お風呂・トイレに入っていた 38 7.2
新聞・雑誌などを読んでいた 13 2.5
テレビを見たりラジオを聴いていた 309 58.9
家族と話をしていた 23 4.4
外出していた 32 6 1外出していた 32 6.1
仕事をしていた 27 5.1
その他 11 2.1
計 525 100.0
無回答 26
合計 551

10.3

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70%

寝ていた

食事をしていた

1.1

1.0

7.2

2.5

58 9

食事の準備をしていた

電話をしていた

お風呂・トイレに入っていた

新聞・雑誌などを読んでいた

テレビを見たりラジオを聴いていた 58.9

4.4

6.1

5.1

2.1

テレビを見たりラジオを聴いていた

家族と話をしていた

外出していた

仕事をしていた

その他
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■浜中町

問１-(2)※ あなたは、ご自宅にいましたか。

 度数 構成比（％）
自宅にいた 466 88 8自宅にいた 466 88.8
自宅にいなかった 59 11.2
計 525 100.0
無回答 26
合計 551

自宅にいなかった

11.2

88.8

自宅にいた

問１-(3) 特にテレビの視聴についてお聞きします。11月15日の20時30分頃、テレビはつ
いていましたか。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
見ていた 383 74.8
ついてはいたが見ていなかった 57 11 1ついてはいたが見ていなかった 57 11.1
ついてなかった 72 14.1
計 512 100.0
無回答 39
合計 551

14 1

ついてなかった

11.1

14.1

ついてはいたが
見ていなかった
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74.8

見ていた



1111月月1515日日2020時時1515分頃分頃(( 地震発生時地震発生時 ))の、の、あなたの意識あなたの意識についてお聞きについてお聞き
します。します。

問2-(1) あなたは、20時15分頃に発生した地震のゆれを感じましたか。(1つに○) 

問２

■浜中町

 度数 構成比（％）
ゆれを感じた 276 53.6
ゆれは感じなかった 239 46.4
計 515 100.0
無回答 36
合計 551合計 551

ゆれを感じた
ゆれは
感じなか た

53.646.4

ゆれを感じた感じなかった

問2-(1)-① そのとき、あなたは津波が来ることを思い浮かべましたか。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
思い浮かべた 180 65.2
思い浮かべなかった 96 34.8
計 276 100.0
非該当 275
合計 551

65.234.8

思い浮かべた
思い
浮かべなかった
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問2-(1)-② そのとき、あなたは津波が来る可能性についてどのように思いましたか。(1つに
○) 

■浜中町
度数 構成比（％）

20 6

0 10 20 30 40%

来ると思 た
 度数 構成比（％）

来ると思った 37 20.6
来る可能性は高いと思った 68 37.8
どちらともいえない 33 18.3
来る可能性は低いと思った 35 19.4
来ないと思った 7 3.9
計 180 100.0
非該当 371
合計 551

20.6

37.8

18.3

19 4

来ると思った

来る可能性は高い
と思った

どちらともいえない

来る可能性は低い
19.4

3.9

と思った

来ないと思った

3.9

来ると思 た

来ないと思った

20.6

19.4 来ると思った

来る可能性は
どちらとも
いえない

来る可能性は
低いと思った

37.8

18.3

来る可能性は
高いと思った

いえない
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あなたが、あなたが、最初に津波や避難に関する情報を知ったときの意識最初に津波や避難に関する情報を知ったときの意識についてお聞についてお聞
きします。きします。

問3-(1) あなたは、津波に関する情報と避難に関する情報のどちらを先に知りましたか。(１
つに○)

問３

■浜中町

つに○) 

 度数 構成比（％）
津波に関する情報を先に 286 59.2
避難と津波に関する情報を同時に 197 40.8
計 483 100.0
無回答 68無回答 68
合計 551

59.240.8

津波に関する
情報を先に

避難と津波に
関する情報を
同時に
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問3-(2) あなたが、最初に津波や避難に関する情報を知ったのはいつごろでしたか。(１つに
○) 

■浜中町

度数 構成比（ ）度数 構成比（％）
２０：３０頃（津波情報の放送直後） 321 65.4
２０：３３頃（避難情報の放送直後) 116 23.6
２０：４０頃 20 4.1
２０：５０頃 22 4.5
２１：００頃 6 1.2
２１：１０頃 1 0.2
２１：２０頃 2 0.4
それ以降 3 0.6
計 491 100.0
無回答 60
合計 551

65.4

0 10 20 30 40 50 60 70%

２０：３０頃(津波情報の放送直後）

23.6

4.1

4.5

1.2

２０：３３頃（避難情報の放送直後)

２０：４０頃

２０：５０頃

２１：００頃 1.2

0.2

0.4

0.6

２１：００頃

２１：１０頃

２１：２０頃

それ以降

65.4 23.6 4.1 4.5

1.2

0 20 40 60 80 100%

(491)

２０：３０頃(津波情報の放送直後） ２０：３３頃（避難情報の放送直後)

２０：４０頃 ２０：５０頃

２１：００頃 ２１：１０頃

２１：２０頃 それ以降
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問3-(3) そのとき、あなたは津波や避難に関する情報を何によって知りましたか。(１つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
テレビ 264 50.7
ラジオ 8 1.5
サイレン 18 3.5
防災行政無線（屋外スピーカー） 55 10.6
防災行政無線（戸別受信機） 155 29.8
インターネット（パソコン） 1 0.2
インターネット（iモード） 0 0.0
広報車 1 0.2
口頭 5 1 0口頭 5 1.0
電話 11 2.1
メール 1 0.2
その他 2 0.4
計 521 100.0
無回答 30
合計 551

0 10 20 30 40 50 60%

50.7

1.5

3.5

10.6

29.8

0 10 20 30 40 50 60%

テレビ

ラジオ

サイレン

防災行政無線（屋外スピーカー）

防災行政無線（戸別受信機）

0.2

0.0

0.2

1.0

2.1

防災行政無線（戸別受信機）

インターネット（パソコン）

インターネット（iモード）

広報車

口頭

電話

0.2

0.4

メール

その他

0 20 40 60 80 100%

50.7 1.5 3.5 10.6 29.8

ラジオ
防災行政無線（屋外スピーカー）
インターネット（パソコン）
口頭

テレビ
サイレン
防災行政無線（戸別受信機）
広報車

(521)
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口頭
メール

広報車
電話
その他



問3-(3)-※ 前の選択肢で口頭・電話・メールと答えた方にお聞きします。あなたは津波や避
難に関する情報を誰から教えてもらいましたか。

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
家族から 6 35.3
近所の人から 1 5.9
親戚・知人から 8 47.1
役所の人から 1 5.9
町内会・自治体・自主防災組織などから 0 0.0
その他 1 5.9
計 17 100.0
非該当 534
合計 551合計 551

35.3

0 10 20 30 40 50%

家族から

5.9

47.1

5.9

近所の人から

親戚・知人から

役所の人から

町内会 自治体 自主防災 0.0

5.9

町内会・自治体・自主防災
組織などから

その他
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問3-(4) そのとき、あなたは津波が来る可能性についてどのように思いましたか。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
来ると思った 72 15.4
来る可能性は高いと思 た 122 26 0

15.4

0 10 20 30 40%

来ると思った
来る可能性は高いと思った 122 26.0
どちらともいえない 143 30.5
来る可能性は低いと思った 105 22.4
来ないと思った 27 5.8
計 469 100.0
無回答 82
合計 551

26.0

30.5

22.4

来る可能性は高い
と思った

どちらともいえない

来る可能性は低い
と思った

5 8
来ないと思った

5.8

と思った

来ないと思った
15.4

22.4

5.8

来ると思った

来る可能性は
高いと思った

来る可能性は
低いと思った

26.0

30.5

高いと思った

どちらともいえない

問3-(5) そのとき、あなたは近くの沿岸にどの程度の津波が来ると思いましたか。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
津波警報（1m）より大きい津波 38 8.3
津波警報（1m）と同程度の津波 190 41.7
津波警報（1m）より小さい津波 228 50.0

8.3

0 10 20 30 40 50 60%

津波警報（1m）より
大きい津波

津波警報（1 ）と
津波警報（ ）より小さ 津波
計 456 100.0
無回答 95
合計 551

8.3

津波警報（1m）より
大きい津波

41.7

50.0

津波警報（1m）と
同程度の津波

津波警報（1m）より
小さい津波

50 0

津波警報（1m）と
同程度の津波

津波警報（1m）より
小さい津波
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41.7
50.0



問3-(6) そのとき、あなたは自らの身に危険が及ぶと思いましたか。(1つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
身に危険が及ぶと思った 28 5.9
身に危険が及ぶ可能性は高いと
思った

53 11.2

どちらともいえない 112 23.7
身に危険が及ぶ可能性は低いと
思った

184 38.9

身に危険が及ばないと思った 78 16.5
自分の身の危険は意識もしなかっ 18 3.8
計 473 100 0計 473 100.0
無回答 78
合計 551

5.9

0 10 20 30 40 50%

身に危険が及ぶと思った

身に危険が及ぶ可能性は
11.2

23.7

38.9

16.5

身に危険が及ぶ可能性は
高いと思った

どちらともいえない

身に危険が及ぶ可能性は
低いと思った
身に危険が及ばない
と思った
自分の身の危険は意識も

3.8
自分の身の危険は意識も
しなかった

0 20 40 60 80 100%

5.9 11.2 23.7 38.9 16.5 3.8

身に危険が及ぶと思った 身に危険が及ぶ可能性は高いと思った

どちらともいえない 身に危険が及ぶ可能性は低いと思った
身に危険が及ばないと思った 自分の身の危険は意識もしなかった

(473)
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問3-(7) そのとき、あなたは避難しようと思いましたか。(1つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
避難しようとは思った 293 61.6
避難するか否か判断が付かなかった 68 14.3
避難しようとは思わなかった 107 22.5
避難のことなど考えもしなかった 8 1.7
計 476 100.0
無回答 75
合計 551

61.6

14.3

0 10 20 30 40 50 60 70%

避難しようとは思った

避難するか否か判断が
付かなかった

22.5

1.7

避難しようとは思わな
かった

避難のことなど考えも
しなかった

22.5 1.761.6 14.3

0 20 40 60 80 100%

避難しようとは思った 避難するか否か判断が付かなかった

(476)

避難しようとは思わなかった 避難のことなど考えもしなかった
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問3-(8) あなたは、防災行政無線や広報車による放送の内容を聞き取ることができましたか。
(1つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
聞き取ることができた 417 86.5
ある程度聞き取ることができた 45 9.3
あまり聞き取ることができなかった 15 3.1
まったく聞き取ることができなかった 3 0.6
放送自体知らなかった 2 0.4
計 482 100.0
無回答 69
合計 551

86.5

9.3

0 20 40 60 80 100%

聞き取ることができた

ある程度聞き取ることが
できた

3.1

0.6

0.4

できた

あまり聞き取ることが
できなかった

まったく聞き取ることが
できなかった

放送自体知らなかった放送 体

86.5 9.3 3.1

0.6

0.4

0 20 40 60 80 100%

(482)

聞き取ることができた ある程度聞き取ることができた

あまり聞き取ることができなかった まったく聞き取ることができなかった

放送自体知らなかった
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津波に関する情報が津波に関する情報が地震に関する情報よりも地震に関する情報よりも先に発表されました先に発表されました。このこと。このこと
を知ったときのを知ったときのあなたの意識あなたの意識についてお聞きします。についてお聞きします。

問4-(1) あなたは、津波に関する情報が先に発表されたことをどう思いましたか。(１つに
○)

問４

■浜中町

○) 

 度数 構成比（％）
いつもと違うと思った 367 72.5
何も変わらなかった 139 27.5
計 506 100.0
無回答 45 27 5

何も変わら
なかった

無回答 45
合計 551

72.5

27.5

いつもと違うと思った

問4-(1)-※ そのとき、あなたの津波に対する警戒心はどうなりましたか。(１つに○) 

■浜中町 0 10 20 30 40 50 60%

 度数 構成比（％）
強まった 111 30.7
少し強まった 178 49.3
変わらなかった 64 17.7
少し弱まった 5 1.4
弱まった 3 0.8
計 361 100.0
無回答 6

30.7

49.3

17.7

1 4

強まった

少し強まった

変わらなかった

少し弱まった無回答 6
非該当 184
合計 551

1.4

0.8

少し弱まった

弱まった

17.7

1.4 0.8少し弱まった 弱まった

30.7

強まった変わらなかった
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49.3

少し強まった



あなたがあなたが津波や避難に関する情報を知ったときの行動津波や避難に関する情報を知ったときの行動についてお聞きします。についてお聞きします。

問5-(1) あなたやあなたのご家族は、海の様子を見に行きましたか。（１つに○）

問５

■浜中町

 度数 構成比（％）
自分が見に行った 70 14.1
家族が見に行った 56 11.3
誰も見に行かなかった 370 74.6
計 496 100 0計 496 100.0
無回答 55
合計 551

自分が見に

14.1 11.3
行った

家族が見に
行った

誰も見に行かなかった

74.6
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問5-(1)-※ あなたやあなたのご家族は、海の様子をいつごろ見に行きましたか。（１つに
○）

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
２０：３０頃（津波情報の放送直後） 49 40.5
２０：３３頃（避難情報の放送直後) 32 26.4
２０：４０頃 21 17.4
２０：５０頃 12 9.9
２１：００頃 1 0.8
２１：１０頃 1 0.8
２１：２０頃 3 2.5
それ以降 2 1.7
計 121 100 0計 121 100.0
無回答 5
非該当 425
合計 551

40 5

0 10 20 30 40 50%

２０：３０頃(津波情報の放送直後） 40.5

26.4

17.4

9.9

0.8

２０：３０頃(津波情報の放送直後）

２０：３３頃（避難情報の放送直後)

２０：４０頃

２０：５０頃

２１：００頃

0.8

2.5

1.7

２１：１０頃

２１：２０頃

それ以降

40.5 26.4 17.4 9.9

0 20 40 60 80 100%

２０：３０頃(津波情報の放送直後） ２０：３３頃（避難情報の放送直後)

(121)

２０：３０頃(津波情報の放送直後） ２０：３３頃（避難情報の放送直後)

２０：４０頃 ２０：５０頃

２１：００頃 ２１：１０頃

２１：２０頃 それ以降
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問5-(2) あなたやあなたのご家族は、津波や避難に関する情報を知ったあと、津波が来るこ
とや避難するかどうかなどについて、近所の人と相談しましたか。(1つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
自分が相談した 92 19.4
家族が相談した 120 25.3
誰も相談しなかった 262 55.3
計 474 100.0
無回答 77
合計 551

19.4

自分が相談した

誰も相談しな

25.3
55.3

家族が相談した
かった

問5-(3) あなたのご家庭では 津波に関する情報を知ったあと 家族の誰かが避難しようと問5 (3) あなたのご家庭では、津波に関する情報を知ったあと、家族の誰かが避難しようと
言いましたか。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
避難しようといった 271 56.6
避難については相談した 105 21.9
特に誰も何も言わなかった 103 21 5

21.5
特に誰も何も言わなかった 103 21.5
計 479 100.0
無回答 72
合計 551

56.6

避難しようといった避難については
相談した

特に誰も何も
言わなかった

56.6
21.9
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問5-(3)-※ 最初に避難について言い出した方の年齢はおいくつですか。なお、回答者ご自身
が該当する場合もあなたの年齢をお書き下さい。

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
20歳未満 20 5.6
20歳以上29歳以下 19 5.3
30歳以上39歳以下 27 7.6
40歳以上49歳以下 54 15.2
50歳以上59歳以下 99 27.8
60歳以上69歳以下 72 20.2
70歳以上79歳以下 56 15.7
80歳以上 9 2 580歳以上 9 2.5
計 356 100.0
無回答 20
非該当 175
合計 551

0 10 20 30%

5.6

5.3

7.6

15.2

20歳未満

20歳以上29歳以下

30歳以上39歳以下

40歳以上49歳以下

27.8

20.2

15.7

2.5

50歳以上59歳以下

60歳以上69歳以下

70歳以上79歳以下

80歳以上
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今回の震源が千島列島沖であることを知ったとき今回の震源が千島列島沖であることを知ったときの、の、あなたの意識あなたの意識についてについて
お聞きします。以下について、あなたはどう思いましたか。お聞きします。以下について、あなたはどう思いましたか。

a．震源が遠いと思った（１つに○）

問６

■浜中町

b．震源が遠いので、津波に対して安全だと思った（１つに○）

c．震源が遠いのにゆれたので、津波の危険があると思った（１つに○）

 はい いいえ
想像できな
かった

計 無回答 合計

度数 197 125 68 390 161 551
構成比（％） 50.5 32.1 17.4 100.0
度数 59 223 75 357 194 551
構成比（％） 16.5 62.5 21.0 100.0
度数 230 63 105 398 153 551
構成比（％） 57.8 15.8 26.4 100.0

震源が遠いと思った

震源が遠いので、津波に対して安全だと
思った
震源が遠いのにゆれたので、津波の危険
があると思った

50.5

16 5

32.1

62 5

17.4

21 0

0 20 40 60 80 100%

震源が遠いと思った

震源が遠いので、津波に対して

(390)

(357)16.5

57.8

62.5

15.8

21.0

26.4

安全だと思った

震源が遠いのにゆれたので、
津波の危険があると思った

はい いいえ 想像できなかった

(357)

(398)
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■浜中町

あなたは，避難勧告の解除を知ったとき、避難勧告が解除されたタイミング
についてどのように思いましたか。（１つに○) 問７

■浜中町

 度数 構成比（％）
適切だと思った 86 16.8
どちらかというと適切だと思った 89 17.4
どちらともいえない 143 28.0
どちらかというと遅いと思った 98 19.2
遅いと思った 67 13.1
発表を知らなかった 28 5.5
計 511 100.0
無回答 40
合計 551

16.8

0 10 20 30%

適切だと思った

17.4

28.0

19.2

13.1

5 5

どちらかというと適切だと思った

どちらともいえない

どちらかというと遅いと思った

遅いと思った

発表を知らなか た 5.5発表を知らなかった

16.8 17.4 28.0 19.2 13.1 5.5

0 20 40 60 80 100%

(511)16.8 17.4 28.0 19.2 13.1 5.5

適切だと思った どちらかというと適切だと思った

どちらともいえない どちらかというと遅いと思った

遅いと思った 発表を知らなかった
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■浜中町

あなたは，津波の心配はないという情報を知ったとき、この情報の発表され
たタイミングについて，どのように思いましたか。（１つに○) 問８

■浜中町

 度数 構成比（％）
適切だと思った 89 17.6
どちらかというと適切だと思った 83 16.4
どちらともいえない 143 28.3
どちらかというと遅いと思った 99 19.6
遅いと思った 65 12.8
発表を知らなかった 27 5.3
計 506 100.0
無回答 45
合計 551

17.6

0 10 20 30%

適切だと思った

16.4

28.3

19.6

どちらかというと適切だと思った

どちらともいえない

どちらかというと遅いと思った

遅いと思 た 12.8

5.3

遅いと思った

発表を知らなかった

0 20 40 60 80 100%

17.6 16.4 28.3 19.6 12.8 5.3

0 20 40 60 80 100%

適切だと思った どちらかというと適切だと思った

(506)

どちらともいえない どちらかというと遅いと思った

遅いと思った 発表を知らなかった

参考-21



■浜中町

あなたのとった行動についてお聞きします。
あなたのご家庭では、避難場所や高台へ避難しましたか。(1つに○) 問９

■浜中町

自分は避難した

 度数 構成比（％）
家族全員が一緒に避難した 270 51.8
家族全員が避難したが、避難した時刻はバラバ
ラだった

24 4.6

自分は避難したが、他の家族の中に、避難せず
に自宅に残っていたり、津波による被害を軽減
するための作業にあたっていた家族もいた

42 8.1

自分は避難しなかった

他の家族は避難したが、自分は避難せずに自
宅に残っていた、もしくは津波による被害を軽減
するための作業にあたっていた

30 5.8

誰も避難しなかった 155 29.8
計 521 100.0
無回答 30
合計 551

家族全員が一緒に避難した

8.1 5.8 29.851.8 4.6

0 20 40 60 80 100%

(521)

家族全員が 緒に避難した

家族全員が避難したが、避難した時刻はバラバラだった

自分は避難したが、他の家族の中に、避難せずに自宅に残っていたり、津波
による被害を軽減するための作業にあたっていた家族もいた
他の家族は避難したが、自分は避難せずに自宅に残っていた、もしくは津波
による被害を軽減するための作業にあたっていた

誰も避難しなかった

 度数 構成比（％）
避難した 336 64.5
避難しなかった 185 35.5
計 521 100.0
無回答 30
合計 551合計 551

64.5 35.5

0 20 40 60 80 100%

(521)
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避難した 避難しなかった



問9 あなたのご家庭では、避難場所や高台へ避難しましたか。(1つに○) 

■浜中町_太平洋側（地区別） 避難率

オホーツク海

日本海

太平洋

浜中町

拡大

奔幌戸
70.0%(10)

恵茶人
71.4%(7)

暮帰別
71.9%(57)

仲の浜
68 0%(25)

榊町
57.9%(38)

貰人
33.3%(9)

琵琶瀬
62.5%(56)

散布
63.8%(58)

50%以上
40%以上50%未満

凡例：避難率

68.0%(25)
霧多布
67.9%(187)

3-23

※括弧内の数値は各地区の回答者数を示す。

30%以上40%未満
20%以上30%未満
10%以上20%未満
10%未満



避難した方に避難した方にお聞きします。お聞きします。

問10-(1) あなたが、避難を始めたのはいつごろでしたか。（１つに○）

問10

■浜中町

 度数 構成比（％）
２０：３０頃（津波情報の放送直後） 91 28.3
２０：３３頃（避難情報の放送直後) 84 26.1
２０：４０頃 59 18.3
２０：５０頃 59 18.3頃
２１：００頃 21 6.5
２１：１０頃 3 0.9
２１：２０頃 4 1.2
それ以降 1 0.3
計 322 100.0
無回答 14
非該当 215
合計 551

28.3

26.1

0 10 20 30 40%

２０：３０頃(津波情報の放送直後）

２０：３３頃（避難情報の放送直後)

18.3

18.3

6.5

0.9

２０：４０頃

２０：５０頃

２１：００頃

２１：１０頃

1.2

0.3

２１：２０頃

それ以降

0 20 40 60 80 100%

28.3 18.3 18.3 6.5

２０：３０頃(津波情報の放送直後） ２０：３３頃（避難情報の放送直後)

２０：４０頃 ２０：５０頃

(322)
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２０：４０頃 ２０：５０頃

２１：００頃 ２１：１０頃

２１：２０頃 それ以降



問10-(2) あなたが避難することを決めたきっかけは何ですか。以下の選択肢からもっとも考
慮した理由から順に最大で３つ選び、その番号を記入して下さい。

■浜中町

合計１位 ２位 ３位
 度数 構成比（％） 度数 構成比（％） 度数 構成比（％） 度数 構成比（％）

地震のゆれを感じたから 28 8.7 7 2.9 18 9.4 53 7.0
津波警報が発表されたから 168 52.0 51 21.0 10 5.2 229 30.2
避難勧告が発令されたから 86 26.6 128 52.7 23 12.0 237 31.3
震源が遠いことを知ったから 1 0.3 4 1.6 11 5.7 16 2.1
近所の人が避難していたから 6 1.9 13 5.3 31 16.1 50 6.6
近所の人と相談した結果、避 5 1.5 7 2.9 5 2.6 17 2.2
親戚や知人から避難を勧めら 6 1.9 8 3.3 9 4.7 23 3.0
家族が避難しようと言い出した 18 5.6 24 9.9 76 39.6 118 15.6
他

合計１位 ２位 ３位

その他 5 1.5 1 0.4 9 4.7 15 2.0
計 323 100.0 243 100.0 192 100.0 758 100.0
無回答 13 93 144
非該当 215 215 215
合計 551 551 551

28 7 18

0 50 100 150 200 250

地震のゆれを感じたから 28

168

86

1

6

5

7

51

128

4

13

7

18

10

23

11

31

5

地震のゆれを感じたから

津波警報が発表されたから

避難勧告が発令されたから

震源が遠いことを知ったから

近所の人が避難していたから

近所の人と相談した結果、避難
5

6

18

5

7

8

24

1

5

9

76

9

することにしたから
親戚や知人から避難を勧められ

たから
家族が避難しようと言い出した

から
その他

1位 2位 3位

7.0

30.2

31 3

0 10 20 30 40%

地震のゆれを感じたから

津波警報が発表されたから

避難勧告が発令されたから 31.3

2.1

6.6

2.2

3.0

避難勧告が発令されたから

震源が遠いことを知ったから

近所の人が避難していたから

近所の人と相談した結果、避難
することにしたから

親戚や知人から避難を勧められ
たから
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15.6

2.0

たから
家族が避難しようと言い出した

から

その他



問10-(3) 避難を始めるまでに、避難するかどうか迷いましたか。(１つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
迷った 96 30.7
迷わなかった 217 69.3
計 313 100.0
無回答 23
非該当 215
合計 551

30.7

迷った

69.3

迷わなかった

参考-26



問10-(3)-① どのような状況があなたを迷わせましたか。以下の各項目について、当てはま
る理由には『はい』、当てはまらない理由には『いいえ』にそれぞれ○をつけて下さい。

■浜中町

はい いいえ 計 無回答 非該当 合計 はい いいえ 計 無回答 非該当 合計
度数 43 42 85 11 455 551
構成比（％） 50.6 49.4 100.0
度数 71 18 89 7 455 551
構成比（％） 79.8 20.2 100.0
度数 10 68 78 18 455 551
構成比（％） 12.8 87.2 100.0
度数 58 25 83 13 455 551
構成比（％） 69.9 30.1 100.0
度数 2 78 80 16 455 551
構成比（％） 2 5 97 5 100 0

予想された津波の高さが１ｍ程度だった
から
身体的に避難することが困難だったから

津波は来ないと思ったから

津波が来ても、身に危険が及ぶような津
波は来ないと思ったから
避難指示が出なかったから

構成比（％） 2.5 97.5 100.0
度数 9 72 81 15 455 551
構成比（％） 11.1 88.9 100.0
度数 9 73 82 14 455 551
構成比（％） 11.0 89.0 100.0
度数 3 79 82 14 455 551
構成比（％） 3.7 96.3 100.0
度数 8 73 81 15 455 551
構成比（％） 9.9 90.1 100.0
度数 31 52 83 13 455 551
構成比（％） 37 3 62 7 100 0

家財や仕事の道具（漁船などを含む）が
心配だったから
津波の前兆現象が見られなかったから

家族に避難することが困難な人がいたか
ら
家族がそろっていなかったから

どこに避難してよいかわからなかったから

構成比（％） 37.3 62.7 100.0
度数 15 67 82 14 455 551
構成比（％） 18.3 81.7 100.0
度数 31 51 82 14 455 551
構成比（％） 37.8 62.2 100.0
度数 20 62 82 14 455 551
構成比（％） 24.4 75.6 100.0
度数 16 65 81 15 455 551
構成比（％） 19.8 80.2 100.0
度数 15 67 82 14 455 551
構成比（％） 18 3 81 7 100 0

夜だったから

寒かったから

近所の人が避難していなかったから

これまでの地震で避難しなくても大丈夫
だったから
これまで津波が来たことがなかったから

構成比（％） 18.3 81.7 100.0
度数 7 74 81 15 455 551
構成比（％） 8.6 91.4 100.0
度数 2 80 82 14 455 551
構成比（％） 2.4 97.6 100.0

避難場所まで遠かったから

車などの避難手段がなかったら

50.6

79.8

49.4

20.2

0 20 40 60 80 100%

津波は来ないと思ったから

津波が来ても、身に危険が及ぶような津波は
来ないと思ったから

指 が

(85)

(89)

12.8

69.9

2.5

11.1

11.0

3.7

87.2

30.1

97.5

88.9

89.0

96.3

避難指示が出なかったから

予想された津波の高さが１ｍ程度だったから

身体的に避難することが困難だったから

家族に避難することが困難な人がいたから

家族がそろっていなかったから

どこに避難してよいかわからなかったから

家財や仕事 道具（漁船などを含む）が心

(78)

(83)

(80)

(81)

(82)

(82)

9.9

37.3

18.3

37.8

24.4

19.8

90.1

62.7

81.7

62.2

75.6

80.2

家財や仕事の道具（漁船などを含む）が心配
だったから

津波の前兆現象が見られなかったから

近所の人が避難していなかったから

これまでの地震で避難しなくても大丈夫だった
から

これまで津波が来たことがなかったから

夜だったから

(81)

(83)

(82)

(82)

(82)

(81)
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18.3

8.6

2.4

81.7

91.4

97.6

寒かったから

避難場所まで遠かったから

車などの避難手段がなかったら

はい いいえ

( )

(82)

(81)

(82)



問10-(3)-② 避難するかどうか迷った最大の理由は何ですか。

■浜中町

度数 構成比（％）度数 構成比（％）
津波は来ないと思ったから 10 13.5
津波が来ても、身に危険が及ぶような津波は来ないと思っ
たから

30 40.5

避難指示が出なかったから 2 2.7
予想された津波の高さが１ｍ程度だったから 14 18.9
身体的に避難することが困難だったから 0 0.0
家族に避難することが困難な人がいたから 5 6.8
家族がそろっていなかったから 0 0.0
どこに避難してよいかわからなかったから 0 0 0どこに避難してよいかわからなかったから 0 0.0
津波の前兆現象が見られなかったから 2 2.7
近所の人が避難していなかったから 2 2.7

これまでの地震で避難しなくても大丈夫だったから 3 4.1

これまで津波が来たことがなかったから 2 2.7
夜だったから 0 0.0
寒かったから 1 1.4
避難場所まで遠かったから 0 0.0
車などの避難手段がなかったら 0 0 0車などの避難手段がなかったら 0 0.0
計 74 100.0
無回答 22
非該当 455
合計 551

13 5

0 10 20 30 40 50%

津波は来ないと思ったから 13.5

40.5

2.7

18.9

0.0

津波は来ないと思ったから

津波が来ても、身に危険が及ぶような津波は来ないと
思ったから

避難指示が出なかったから

予想された津波の高さが１ｍ程度だったから

身体的に避難することが困難だったから

6.8

0.0

0.0

4.1

2.7

家族に避難することが困難な人がいたから

家族がそろっていなかったから

どこに避難してよいかわからなかったから

家財や仕事の道具（漁船などを含む）が心配だった
から

津波の前兆現象が見られなかったから

2.7

4.1

2.7

0.0

1.4

近所の人が避難していなかったから

これまでの地震で避難しなくても大丈夫だったから

これまで津波が来たことがなかったから

夜だったから

寒かったから
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0.0

0.0

避難場所まで遠かったから

車などの避難手段がなかったら



問10-(4) あなたが避難を開始したとき、近所の人たちはどの程度避難していましたか。(1つ
に○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
多くの人が避難していた 169 52.5
数人が避難していた 103 32.0
ほとんど避難していなかった 26 8.1
わからなかった・確認出来なかった 24 7.5
計 322 100.0
無回答 14
非該当 215
合計 551合計 551

52.5

0 20 40 60%

多くの人が避難していた

32.0

8.1

7.5

数人が避難していた

ほとんど避難していなかった

わからなかった・確認出来なかった

8 12 32 0

0 20 40 60 80 100%

( )8.1 7.552.5 32.0

多くの人が避難していた 数人が避難していた

ほとんど避難していなかった わからなかった・確認出来なかった

(322)
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問10-(5) どのような手段で避難しましたか。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
徒歩 自転車徒歩・自転車 13 4.0
自動車 305 95.0
その他 3 0.9
計 321 100.0
無回答 15
非該当 215
合計 551

4.00.9 徒歩・自転車その他

95.0

自動車

0 20 40 60 80 100%

4.0 95.0 0.9

徒歩・自転車 自動車 その他

(321)
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問10-(6) どこに避難しましたか。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
指定避難場所の室内 62 18 8指定避難場所の室内 62 18.8
指定避難場所の駐車場の車の中 141 42.9
近所の高台に駐車した車の中 62 18.8
近所の高台の屋外 18 5.5
親戚・知人の家 26 7.9
その他 11 3.3
避難をしている途中で自宅に帰った 9 2.7
計 329 100.0
無回答 7
非該当 215
合計 551

18.8

0 10 20 30 40 50%

指定避難場所の室内

42.9

18.8

5.5

7.9

指定避難場所の駐車場の車の中

近所の高台に駐車した車の中

近所の高台の屋外

親戚・知人の家

その他 3.3

2.7

その他

避難をしている途中で自宅に帰った

0 20 40 60 80 100%

5.5 7.9 3.32.718.8 42.9 18.8

指定避難場所の駐車場の車の中

近所の高台の屋外
その他

指定避難場所の室内

近所の高台に駐車した車の中
親戚・知人の家

避難をしている途中で自宅に帰った

(329)

避難をして る途中で自宅に帰 た

参考-31



問10-(7) 避難した場所まで、何分ぐらいかかりましたか。また、距離はどのくらいですか。
(１つに○) 

■浜中町

◇所要時間 0 10 20 30 40 50%◇所要時間

 度数 構成比（％）
3分未満 38 13.6
3分以上5分未満 60 21.4
5分以上10分未満 110 39.3
10分以上15分未満 40 14.3
15分以上20分未満 11 3.9
20分以上25分未満 7 2.5
25分以上30分未満 0 0 0

13.6

21.4

39.3

14.3

3.9

0 10 20 30 40 50%

3分未満

3分以上5分未満

5分以上10分未満

10分以上15分未満

15分以上20分未満
25分以上30分未満 0 0.0
30分以上 14 5.0
合計 280 100.0
無回答 40
非該当 231
合計 551

2.5

0.0

5.0

20分以上25分未満

25分以上30分未満

30分以上

◇避難した場所までの距離

 度数 構成比（％）
300m未満 56 28.6
300m以上500m未満 15 7.7
500m以上1000m未満 25 12.8
1000m以上1500m未満 30 15.3
1500m以上2000m未満 10 5.1
2000 以上2500 未満 18 9 2

28.6

7.7

12.8

15.3

0 10 20 30 40%

300m未満

300m以上500m未満

500m以上1000m未満

1000m以上1500m未満

未満2000m以上2500m未満 18 9.2
2500m以上3000m未満 3 1.5
3000m以上 39 19.9
合計 196 100.0
無回答 124
非該当 231
合計 551

5.1

9.2

1.5

19.9

1500m以上2000m未満

2000m以上2500m未満

2500m以上3000m未満

3000m以上
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■浜中町

問10-(8) 指定避難場所の駐車場の車の中にいたと答えた方にお聞きします。指定避難場所の
室内に入らなかった理由は何ですか。(すべてに○) 

 選択 非選択 計 非該当 合計
度数 57 84 141 410 551

合
度数 57 84 141 410 551
構成比（％） 40.4 59.6 100.0
度数 16 125 141 410 551
構成比（％） 11.3 88.7 100.0
度数 7 134 141 410 551
構成比（％） 5.0 95.0 100.0
度数 11 130 141 410 551
構成比（％） 7.8 92.2 100.0
度数 14 127 141 410 551

高齢者や体の不自由な人がいて、周りの
人に気兼ねするから
ペットがいて、周りの人に迷惑をかけるか

混み合っていたから

多くの人がいて嫌だったから

子供がいて、周りの人に迷惑をかけるか
ら

構成比（％） 9.9 90.1 100.0
度数 8 133 141 410 551
構成比（％） 5.7 94.3 100.0
度数 34 107 141 410 551
構成比（％） 24.1 75.9 100.0
度数 57 84 141 410 551
構成比（％） 40.4 59.6 100.0
度数 32 109 141 410 551
構成比（％） 22 7 77 3 100 0

ら

避難場所のほうが寒そうだったから

車の中のほうが快適だから

車の中のほうが情報が取れるから

その他

57

0 10 20 30 40 50 60 70

混み合っていたから

多く 人が 嫌だ たから

構成比（％） 22.7 77.3 100.0

16

7

11

14

多くの人がいて嫌だったから

子供がいて、周りの人に迷惑をかけるから

高齢者や体の不自由な人がいて、周りの人に
気兼ねするから

ペットがいて、周りの人に迷惑をかけるから

8

34

57

避難場所のほうが寒そうだったから

車の中のほうが快適だから

車の中のほうが情報が取れるから

その他 32その他
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■浜中町

問10-(8)-※ 指定避難場所の室内に入らなかった最大の理由は何ですか。

 度数 構成比（％）
混み合 ていたから 28 32 2混み合っていたから 28 32.2
多くの人がいて嫌だったから 4 4.6
子供がいて、周りの人に迷惑をかけるから 3 3.4
高齢者や体の不自由な人がいて、周りの人に
気兼ねするから

4 4.6

ペットがいて、周りの人に迷惑をかけるから 6 6.9
避難場所のほうが寒そうだったから 4 4.6
車の中のほうが快適だから 10 11.5
車の中のほうが情報が取れるから 12 13.8
その他 1 1

0 10 20 30 40%

その他 16 18.4
計 87 100.0
無回答 54
非該当 410
合計 551

32.2

4.6

3.4

0 10 20 30 40%

混み合っていたから

多くの人がいて嫌だったから

子供がいて、周りの人に迷惑をかけるから

4.6

6.9

4.6

11.5

高齢者や体の不自由な人がいて、周りの人に
気兼ねするから

ペットがいて、周りの人に迷惑をかけるから

避難場所のほうが寒そうだったから

車の中のほうが快適だから

13.8

18.4

車の中のほうが情報が取れるから

その他
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問10-(9) 避難をしている途中で自宅に帰ったと答えた方にお聞きします。あなたが、途中で
帰宅した理由は何ですか。(あてはまるものすべてに○) 

■浜中町

 選択 非選択 計 非該当 合計
度数度数 2 7 9 542 551
構成比（％） 22.2 77.8 100.0
度数 7 2 9 542 551
構成比（％） 77.8 22.2 100.0
度数 0 9 9 542 551
構成比（％） 0.0 100.0 100.0
度数 5 4 9 542 551
構成比（％） 55.6 44.4 100.0
度数 6 3 9 542 551

津波は来ないと思ったから

津波が来ても、身に危険が及ぶような津
波は来ないと思ったから

家族から自宅にいると連絡を受けたから

海に大きな変化が見られなかったから

度数 6 3 9 542 551
構成比（％） 66.7 33.3 100.0
度数 0 9 9 542 551
構成比（％） 0.0 100.0 100.0
度数 0 9 9 542 551
構成比（％） 0.0 100.0 100.0
度数 5 4 9 542 551
構成比（％） 55.6 44.4 100.0
度数 2 7 9 542 551

到達した津波が小さいことを知ったから

渋滞にあったから

他の人たちが避難していなかったから

他の人たちが戻っていたから

夜だったから

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

度数
構成比（％） 22.2 77.8 100.0
度数 0 9 9 542 551
構成比（％） 0.0 100.0 100.0
度数 0 9 9 542 551
構成比（％） 0.0 100.0 100.0
度数 0 9 9 542 551
構成比（％） 0.0 100.0 100.0

夜だったから

寒かったから

避難所まで遠かったから

その他

2

7

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

津波は来ないと思ったから

津波が来ても、身に危険が及ぶような
津波は来ないと思ったから

家族から自宅にいると連絡を受けたから

5

6

0

0

海に大きな変化が見られなかったから

到達した津波が小さいことを知ったから

渋滞にあったから

他の人たちが避難していなかったから 0

5

2

0

他の人たちが避難していなかったから

他の人たちが戻っていたから

夜だったから

寒かったから
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0

0

避難所まで遠かったから

その他



問10-(9)-※ 途中で自宅に帰った最大の理由は何ですか。

■浜中町

 度数 構成比（％）
津波は来ないと思 たから津波は来ないと思ったから 1 14.3
津波が来ても、身に危険が及ぶような津波は来
ないと思ったから

3 42.9

家族から自宅にいると連絡を受けたから 0 0.0
海に大きな変化が見られなかったから 0 0.0
到達した津波が小さいことを知ったから 3 42.9
他の人たちが避難していなかったから 0 0.0
他の人たちが戻っていたから 0 0.0
寒かったから 0 0.0
その他 0 0.0
計 7 100.0
無回答 2
非該当 542
合計 551

14.3

42.9

0 0

0 10 20 30 40 50%

津波は来ないと思ったから

津波が来ても、身に危険が及ぶような

津波は来ないと思ったから

家族から自宅にいると連絡を受けたから 0.0

0.0

42.9

0.0

家族から自宅にいると連絡を受けたから

海に大きな変化が見られなかったから

到達した津波が小さいことを知ったから

他の人たちが避難していなかったから

0.0

0.0

0.0

他の人たちが戻っていたから

寒かったから

その他
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問10-(10) 避難中または避難場所についた後、津波や避難に関する情報を十分に取得するこ
とができましたか。(１つに○) 

■浜中町
 度数 構成比（％）

取得できなかった 52 17 4取得できなかった 52 17.4
取得できた 247 82.6
計 299 100.0
無回答 37
非該当 215
合計 551

17.4

取得でき
なかった

82.6

取得できた

問10-(10)-※ 十分に取得できなかった方にお聞きします。どのような情報がほしかったで
すか。（１つに○）

■浜中町

 度数 構成比（％）
震度や震源などの地震に関する情
報

7 14.3
報
到達した津波の高さなど津波に関
する情報

14 28.6

津波警報の解除やその見込みに関
する情報

16 32.7

避難勧告の解除やその見込みに関
する情報

10 20.4

被害状況に関する情報 1 2.0
その他 1 2.0
計 49 100 0計 49 100.0
無回答 3
非該当 499
合計 551

14.3

0 10 20 30 40%

震度や震源などの地震
に関する情報

28.6

32.7

20.4

到達した津波の高さなど津波
に関する情報

津波警報の解除やその見込み
に関する情報

避難勧告の解除やその見込み
に関する情報
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2.0

2.0

被害状況に関する情報

その他



問10-(11) あなたが避難場所から帰宅し始めたのはいつごろでしたか。

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
津波警報から注意報に変わる前：
２３：３０頃より前

150 49.3

津波注意報・避難勧告の解除前：
１：３０頃より前

86 28.3

津波注意報・避難勧告の解除後：
１：３０頃の後

68 22.4

計 304 100.0
無回答 32
非該当 215非該当 215
合計 551

49 3

0 10 20 30 40 50 60%

津波警報から注意報に変わる前：
頃より前

49.3

28.3

22.4

２３：３０頃より前

津波注意報・避難勧告の解除前：
１：３０頃より前

津波注意報・避難勧告の解除後：
１：３０頃より後

49.3 28.3 22.4

0 20 40 60 80 100%

(304)

津波警報から注意報に変わる前：２３：３０頃より前

津波注意報・避難勧告の解除前：１：３０頃より前

津波注意報・避難勧告の解除後：１：３０頃の後
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避難しなかった方にお聞きします。

問11-(1) 地震直後から津波による被害の心配はないという情報を知るまでの間、あなたは
避難しようと思いましたか (１つに○)

問11

■浜中町

避難しようと思いましたか。(１つに○) 

 度数 構成比（％）
避難しようとは思った 42 23.6
避難するか否か判断が付かなかった 36 20.2
避難しようとは思わなかった 93 52.2
避難のことなど考えもしなかった 7 3 9避難のことなど考えもしなかった 7 3.9
計 178 100.0
無回答 7
非該当 366
合計 551

0 20 40 60%

23.6

20.2

52.2

避難しようとは思った

避難するか否か判断が付かなかった

避難しようとは思わなかった

3.9避難のことなど考えもしなかった

23.6 20.2 52.2 3.9

0 20 40 60 80 100%

避難しようとは思った 避難するか否か判断が付かなかった

(178)

避難しようとは思わなかった 避難のことなど考えもしなかった
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問11-(1)-① 避難しようと思った理由はなんですか。(あてはまるものすべてに○) 

■浜中町

選択 非選択 計 非該当 合計選択 非選択 計 非該当 合計
度数 4 74 78 473 551
構成比（％） 5.1 94.9 100.0
度数 38 40 78 473 551
構成比（％） 48.7 51.3 100.0
度数 29 49 78 473 551
構成比（％） 37.2 62.8 100.0
度数 2 76 78 473 551
構成比（％） 2.6 97.4 100.0
度数 2 76 78 473 551

地震のゆれを感じたから

津波警報が発表されたから

避難勧告が発令されたから

震源が遠いことを知ったから

近所の人が避難していたから 度数 2 76 78 473 551
構成比（％） 2.6 97.4 100.0
度数 2 76 78 473 551
構成比（％） 2.6 97.4 100.0
度数 2 76 78 473 551
構成比（％） 2.6 97.4 100.0
度数 6 72 78 473 551
構成比（％） 7.7 92.3 100.0
度数 2 76 78 473 551
構成比（％） 2 6 97 4 100 0

近所の人が避難していたから

近所の人と相談した結果、避難することに
したから
親戚や知人から避難を勧められたから

家族が避難しようと言い出したから

その他
構成比（％） 2.6 97.4 100.0

4

0 10 20 30 40 50 60 70

地震のゆれを感じたから

78

38

29

2

震

津波警報が発表されたから

避難勧告が発令されたから

震源が遠いことを知ったから

2

2

2

6

近所の人が避難していたから

近所の人と相談した結果、避難することにしたから

親戚や知人から避難を勧められたから

家族が避難しようと言い出したから

2その他
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問11-(1)-② どのような状況があなたを結果的に避難させなかったのですか。以下の各項目
について、当てはまる理由には『はい』、当てはまらない理由には『いいえ』にそれぞれ○を
つけて下さい。

■浜中町
 はい いいえ 計 無回答 非該当 合計

度数 27 36 63 15 473 551
構成比（％） 42.9 57.1 100.0
度数 51 16 67 11 473 551
構成比（％） 76.1 23.9 100.0
度数 5 56 61 17 473 551
構成比（％） 8.2 91.8 100.0
度数 44 18 62 16 473 551
構成比（％） 71.0 29.0 100.0
度数 4 58 62 16 473 551

津波は来ないと思ったから

避難指示が出なかったから

予想された津波の高さが１ｍ程度だった
から
身体的に避難することが困難だったから

津波が来ても、身に危険が及ぶような津
波は来ないと思ったから

構成比（％） 6.5 93.5 100.0
度数 7 55 62 16 473 551
構成比（％） 11.3 88.7 100.0
度数 7 55 62 16 473 551
構成比（％） 11.3 88.7 100.0
度数 2 60 62 16 473 551
構成比（％） 3.2 96.8 100.0
度数 9 51 60 18 473 551
構成比（％） 15.0 85.0 100.0
度数 26 32 58 20 473 551津波の前兆現象が見られなかったから

家族がそろっていなかったから

どこに避難してよいかわからなかったから

家財や仕事の道具（漁船などを含む）が
心配だったから

家族に避難することが困難な人がいたか
ら

構成比（％） 44.8 55.2 100.0
度数 14 45 59 19 473 551
構成比（％） 23.7 76.3 100.0
度数 25 36 61 17 473 551
構成比（％） 41.0 59.0 100.0
度数 15 47 62 16 473 551
構成比（％） 24.2 75.8 100.0
度数 14 47 61 17 473 551
構成比（％） 23.0 77.0 100.0
度数 9 47 56 22 473 551

夜だったから

寒かったから

近所の人が避難していなかったから

これまでの地震で避難しなくても大丈夫
だったから
これまで津波が来たことがなかったから

度数
構成比（％） 16.1 83.9 100.0
度数 7 53 60 18 473 551
構成比（％） 11.7 88.3 100.0
度数 12 50 62 16 473 551
構成比（％） 19.4 80.6 100.0

寒

避難場所まで遠かったから

車などの避難手段がなかったら

42.9

76.1

57.1

23.9

0 20 40 60 80 100%

津波は来ないと思ったから

津波が来ても 身に危険が及ぶような津波は来ないと思ったから

(63)

(67)76.1

8.2

71.0

6.5

11.3

11.3

3.2

23.9

91.8

29.0

93.5

88.7

88.7

96.8

津波が来ても、身に危険が及ぶような津波は来ないと思ったから

避難指示が出なかったから

予想された津波の高さが１ｍ程度だったから

身体的に避難することが困難だったから

家族に避難することが困難な人がいたから

家族がそろっていなかったから

どこに避難してよいかわからなかったから

(67)

(61)

(62)

(62)

(62)

(62)

(62)3.2

15.0

44.8

23.7

41.0

24.2

23.0

96.8

85.0

55.2

76.3

59.0

75.8

77.0

どこに避難してよいかわからなかったから

家財や仕事の道具（漁船などを含む）が心配だったから

津波の前兆現象が見られなかったから

近所の人が避難していなかったから

これまでの地震で避難しなくても大丈夫だったから

これまで津波が来たことがなかったから

夜だったから

(62)

(60)

(58)

(59)

(61)

(62)

(61)
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23.0

16.1

11.7

19.4

77.0

83.9

88.3

80.6

夜だったから

寒かったから

避難場所まで遠かったから

車などの避難手段がなかったら

はい いいえ

(61)

(56)

(60)

(62)



問11-(2) 地震直後から津波による被害の心配はないという情報を知るまでの間、あなたの近
所の人は避難をしていましたか。(１つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
避難していなかった 57 34.8
避難している人もいた 95 57.9
ほとんど避難していた 12 7.3
計 164 100.0
無回答 21
非該当 366
合計 551

34.8

0 10 20 30 40 50 60 70%

避難していなかった

57.9

7.3

避難している人もいた

ほとんど避難していた

7.334.8 57.9

0 20 40 60 80 100%

(164)

避難していなかった 避難している人もいた ほとんど避難していた
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問11-(3) 地震直後から津波による被害の心配はないという情報を知るまでの間、あなたに避
難を勧めたり誘ったりした人はいましたか。(１つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
いた 27 17.1
いなかった 131 82.9
計 158 100.0
無回答 27
非該当 366
合計 551

17.1

いた

82.9

いなかった

 度数 構成比（％）
1人 4 18.2
2人 0 0.0

18.2

0 20 40 60 80%

1人
人
3人 16 72.7
4人 1 4.5
5人 0 0.0
6人以上 1 4.5
計 22 100.0
無回答 5
非該当 524
合計 551

0.0

72.7

4.5

0.0

2人

3人

4人

5人

合計
4.56人以上
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問11-(4) テレビの視聴についてお聞きします。あなたは津波や避難の情報を取得するために
テレビをいつごろまで見ていましたか。(1つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
津波警報から注意報に変わる前：
２３：３０頃より前

82 50.3

津波注意報・避難勧告の解除前：
１：３０頃より前

33 20.2

津波注意報・避難勧告の解除後：
１：３０頃の後

48 29.4

計 163 100.0
無回答 22
非該当 366非該当 366
合計 551

0 10 20 30 40 50 60%

津波警報から注意報に変わる前：
50.3

20.2

29.4

津波警報から注意報に変わる前：
２３：３０頃より前

津波注意報・避難勧告の解除前：
１：３０頃より前

津波注意報・避難勧告の解除後：
１：３０頃より後１：３０頃より後

0 20 40 60 80 100%

50.3 20.2 29.4

津波警報から注意報に変わる前：２３：３０頃より前

津波注意報・避難勧告の解除前：１：３０頃より前

(163)

津波注意報・避難勧告の解除後：１：３０頃の後
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■浜中町

皆さんにお聞きします。もし今回の地震で次のような状況であったら、あ
なたは避難しようと思いましたか。問12

避難しよう 避難しよう
 

避難しよう
と思う

避難しよう
と思わない

計 無回答 合計

度数 438 22 460 91 551
構成比（％） 95.2 4.8 100.0
度数 370 51 421 130 551
構成比（％） 87.9 12.1 100.0
度数 334 72 406 145 551
構成比（％） 82.3 17.7 100.0
度数 307 98 405 146 551
構成比（％） 75 8 24 2 100 0

もし地震のゆれが大きかったら

もし地域の町内会役員や近所の人などに
よって避難の呼びかけがあったら
あなたの近所の人たちが避難しているの
を見たら

夜中の就寝中に地震が発生していたら
構成比（％） 75.8 24.2 100.0
度数 232 149 381 170 551
構成比（％） 60.9 39.1 100.0
度数 276 113 389 162 551
構成比（％） 71.0 29.0 100.0
度数 147 254 401 150 551
構成比（％） 36.7 63.3 100.0
度数 345 50 395 156 551
構成比（％） 87.3 12.7 100.0
度数

もしあなたの家族が全員そろっていなかっ
たら
もし真冬の寒さの厳しいときに地震が発
生していたら
もし今回と同様に震源が遠くゆれの小さい
地震が発生したら
もしまち中で大きなサイレンが鳴り続けた
ら

夜中 就寝中 地震 発 し たら

もし自力で避難が困難な方の避難を援助 度数 95 16 111 440 551
構成比（％） 85.6 14.4 100.0

もし自力で避難が困難な方の避難を援助
してくれるような人がいたら

95 2

0 20 40 60 80 100%

もし地震のゆれが大きかったら 4.8 (460)95.2

87.9

82.3

75.8

12.1

17.7

24.2

もし地域の町内会役員や近所の人などによって
避難の呼びかけがあったら

あなたの近所の人たちが避難しているのを見たら

夜中の就寝中に地震が発生していたら

4.8

(421)

(406)

(405)

60.9

71.0

36.7

39.1

29.0

63.3

もしあなたの家族が全員そろっていなかったら

もし真冬の寒さの厳しいときに地震が発生していたら

もし今回と同様に震源が遠くゆれの小さい地震が
発生したら

(381)

(389)

(401)

87.3

85.6

12.7

14.4

もしまち中で大きなサイレンが鳴り続けたら

もし自力で避難が困難な方の避難を援助して
くれるような人がいたら

避難しようと思う 避難しようと思わない

(395)

(111)
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11月15日の行政の対応について、あなたの考えをお聞きします。

問13-(1) 行政が発令した避難勧告発令のタイミングは適切だった。(1つに○) 

問1３

■浜中町

 度数 構成比（％）
そう思う 289 58.0
どちらかというとそう思う 129 25.9
どちらともいえない 67 13.5
どちらかというとそう思わない 6 1 2どちらかというとそう思わない 6 1.2
そう思わない 7 1.4
計 498 100.0
無回答 53
合計 551

0 10 20 30 40 50 60%

58.0

25.9

13.5

1 2

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらともいえない

どちらかというとそう思わない 1.2

1.4

どちらかというとそう思わない

そう思わない

0 20 40 60 80 100%

58.0 25.9 13.5 1.2 1.4

そう思う どちらかというとそう思う

どちらともいえない どちらかというとそう思わない

(498)

そう思わない
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問13-(2) 津波警報が発表されるなど、津波がくる可能性があったので、行政の対応は適切で
あった。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
う うそう思う 323 64.7
どちらかというとそう思う 106 21.2
どちらともいえない 59 11.8
どちらかというとそう思わない 5 1.0
そう思わない 6 1.2
計 499 100.0
無回答 52
合計 551

64.7

21 2

0 10 20 30 40 50 60 70%

そう思う

どちらかというとそう思う 21.2

11.8

1.0

1 2

どちらかというとそう思う

どちらともいえない

どちらかというとそう思わない

そう思わない 1.2そう思わない

64.7 21.2 11.8 1.0 1.2

0 20 40 60 80 100%

(499)

そう思う どちらかというとそう思う

どちらともいえない どちらかというとそう思わない

そう思わない

参考-47



問13-(3) 津波に関する情報や避難に関する情報は、実際よりも大げさなことが多く信用でき
ないし、避難するときのあてにはならない。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
う うそう思う 30 6.1
どちらかというとそう思う 69 14.1
どちらともいえない 159 32.5
どちらかというとそう思わない 56 11.5
そう思わない 175 35.8
計 489 100.0
無回答 62
合計 551

6.1

14 1

0 10 20 30 40 50%

そう思う

どちらかというとそう思う 14.1

32.5

11.5

35 8

どちらかというとそう思う

どちらともいえない

どちらかというとそう思わない

そう思わない 35.8そう思わない

6 1 14 1 32 5 11 5 35 8

0 20 40 60 80 100%

(489)6.1 14.1 32.5 11.5 35.8

そう思う どちらかというとそう思う

どちらともいえない どちらかというとそう思わない

そう思わない

(489)
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津波に関する情報が津波に関する情報が地震に関する情報よりも地震に関する情報よりも先に発表されました先に発表されました。このこ。このこ
とを知ったときのとを知ったときのあなたの意識あなたの意識についてお聞きします。についてお聞きします。

問14-(1) 11月15日以前に、あなたは自分のまちで津波が発生する可能性や発生した場合
の被害の程度などについて 考えたことがありましたか （１つに○）

問14

■浜中町

の被害の程度などについて、考えたことがありましたか。（１つに○）

 度数 構成比（％）
考えたことがあった 447 89.4
考えたことはなかった 53 10.6
計 500 100.0
無回答 51無回答 51
合計 551

10.6

考えたことはなかった

考えたことがあった

89.4
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問14-(1)-① どのくらいの可能性でそのような津波が発生すると思っていましたか。(1つに
○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
いつ発生してもおかしくない 306 70.0
ここ１、２年の間に発生するかもしれ
ない

13 3.0

自分が生きているうちに発生するか
もしれない

54 12.4

子世代が生きているうちには発生す
るかもしれない

2 0.5

孫世代が生きているうちには 発生
するかもしれない

2 0.5
するかもしれない
いつかは発生するだろう 60 13.7
自分のまちでは津波は発生しない 0 0.0
計 437 100.0
無回答 10
非該当 104
合計 551

70.0

3.0

12.4

0 10 20 30 40 50 60 70%

いつ発生してもおかしくない

ここ１、２年の間に発生するかもしれない

自分が生きているうちに発生するかもしれない

0.5

0.5

13.7

子世代が生きているうちには発生するかもしれない

孫世代が生きているうちには発生するかもしれない

いつかは発生するだろう

0.0自分のまちでは津波は発生しない

70.0 3.0 12.4 0.5 0.5 13.7

0 20 40 60 80 100%

(437)

いつ発生してもおかしくない

ここ１、２年の間に発生するかもしれない

自分が生きているうちに発生するかもしれない

子世代が生きているうちには発生するかもしれない

孫世代が生きているうちには発生するかもしれない
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いつかは発生するだろう



問14-(1)-② どの程度の大きさの津波が来るかもしれないと思っていましたか。(1つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
ごく小さな津波(1m程度以下) 66 15.1
比較的大きな津波(1～3m程度) 181 41.4
大津波(3～8m程度) 92 21.1
巨大津波(8m以上) 18 4.1
程度は想像出来なかった 80 18.3
計 437 100.0
無回答 10
非該当 104
合計 551合計 551

15.1

0 10 20 30 40 50%

ごく小さな津波(1m程度以下)

41.4

21.1

4.1

比較的大きな津波(1～3m程度)

大津波(3～8m程度)

巨大津波(8m以上)

18.3程度は想像出来なかった

0 20 40 60 80 100%

15.1 41.4 21.1 4.1 18.3

ごく小さな津波(1m程度以下) 比較的大きな津波(1～3m程度)

大津波(3～8m程度) 巨大津波(8m以上)

(437)

程度は想像出来なかった

参考-51



問14-(1)-③ もし、お答えいただいた高さの津波が来たら、どのような状況になると思って
いましたか。(1つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
特になにも起こらない 40 9.8
海から海水があふれて水浸しにな 76 18.6
自分の住む家まで水が押し寄せ
て、色々なものが流されてくる

86 21.0

港の船などが津波に押し流されてき
て、川からも水があふれてくる

56 13.7

まち全体が津波にさらわれてしまう 68 16.6
どのような状況になるか、わからな
かった

83 20.3
かった
計 409 100.0
無回答 38
非該当 104
合計 551

0 10 20 30%

9.8

18.6

21.0

特になにも起こらない

海から海水があふれて水浸しになる

自分の住む家まで水が押し寄せて、色々
なものが流されてくる

港の船などが津波に押し流されてきて 川
13.7

16.6

20.3

港の船などが津波に押し流されてきて、川
からも水があふれてくる

まち全体が津波にさらわれてしまう

どのような状況になるか、わからなかった

9.8 18.6 21.0 13.7 16.6 20.3

0 20 40 60 80 100%

(409)

特になにも起こらない
海から海水があふれて水浸しになる
自分の住む家まで水が押し寄せて、色々なものが流されてくる
港の船などが津波に押し流されてきて、川からも水があふれてくる
まち全体が津波にさらわれてしまう
どのような状況になるか、わからなかった
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問14-(1)-④ 自分のまちに津波がきた場合、あなたが避難していなかったとしたら、あなた
は自らの身に危険が及ぶと思っていましたか。(1つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
身に危険が及ぶと思った 149 34.4
身に危険が及ぶ可能性は高いと
思った

145 33.5

どちらともいえない 80 18.5
身に危険が及ぶ可能性は低いと
思った

41 9.5

身に危険が及ばないと思った 17 3.9
自分の身の危険は意識もしなかっ

1 0 2
た

1 0.2

計 433 100.0
無回答 14
非該当 104
合計 551

0 10 20 30 40%

34.4

33.5

18 5

0 10 20 30 40%

身に危険が及ぶと思った

身に危険が及ぶ可能性は高いと思った

どちらともいえない 18.5

9.5

3.9

0.2

どちらともいえない

身に危険が及ぶ可能性は低いと思った

身に危険が及ばないと思った

自分の身の危険は意識もしなかった

34.4 33.5 18.5 9.5 3.9 0.2

0 20 40 60 80 100%

(433)

身に危険が及ぶと思った 身に危険が及ぶ可能性は高いと思った

どちらともいえない 身に危険が及ぶ可能性は低いと思った

身に危険が及ばないと思った 自分の身の危険は意識もしなかった
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問14-(2) 11月15日以前に、あなたは、真冬の寒さの厳しいときに自分のまちで津波が発生
する可能性について、考えたことがありましたか。（１つに○）

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
考えたことがあった 410 86.9
考えたことはなかった 62 13.1
計 472 100.0
無回答 79
合計 551

13.1

考えたことはなかった

86.9

考えたことがあった
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問14-(3) あなたは、真冬の寒さの厳しいときの津波避難について、どのようなことに不安を
感じますか。以下の選択肢から不安の大きいと思うものを順に３つ選び、その番号を記入して
下さい。

■浜中町

１位 ２位 ３位 合計
 度数 構成比（％） 度数 構成比（％） 度数 構成比（％） 度数 構成比（％）

厳しい寒さで徒歩での避難は困難
である

100 21.0 15 3.3 11 2.6 126 9.3

積雪・凍結・吹雪で車や徒歩での避
難が困難になる

213 44.7 65 14.5 23 5.4 301 22.2

厳しい寒さで長時間外にはいられな
い

47 9.9 76 16.9 37 8.6 160 11.8

積雪やガラスの凍結で車がすぐに
使えない

33 6.9 63 14.0 26 6.1 122 9.0

積 凍結 車 滞が ど

１位 ２位 ３位 合計

積雪・凍結・吹雪で車の渋滞がひど
くなる

31 6.5 92 20.5 57 13.3 180 13.3

積雪・凍結・吹雪による車避難時の
事故

21 4.4 76 16.9 78 18.2 175 12.9

避難所が寒くて長時間いられない 8 1.7 25 5.6 42 9.8 75 5.5
積雪で避難先の駐車場に駐車でき
ない

7 1.5 26 5.8 79 18.4 112 8.3

積雪で避難路・避難階段が使用で
きない

8 1.7 5 1.1 46 10.7 59 4.4

流氷が津波とともに襲ってくる 5 1 1 5 1 1 27 6 3 37 2 7流氷が津波とともに襲ってくる 5 1.1 5 1.1 27 6.3 37 2.7
その他 3 0.6 1 0.2 3 0.7 7 0.5
計 476 100.0 449 100.0 429 100.0 1354 100.0
無回答 75 102 122
合計 551 551 551

0 50 100 150 200 250 300 350

100

213

47

33

15

65

76

63

11

23

37

26

厳しい寒さで徒歩での避難は困難である

積雪・凍結・吹雪で車や徒歩での避難が困難になる

厳しい寒さで長時間外にはいられない

積雪やガラスの凍結で車がすぐに使えない 33

31

21

8

63

92

76

25

26

57

78

42

積雪やガラスの凍結で車がすぐに使えない

積雪・凍結・吹雪で車の渋滞がひどくなる

積雪・凍結・吹雪による車避難時の事故

避難所が寒くて長時間いられない

7

8

5

3

26

5

5

1

79

46

27

3

積雪で避難先の駐車場に駐車できない

積雪で避難路・避難階段が使用できない

流氷が津波とともに襲ってくる

その他
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11月15日以前の、あなたの津波に対する知識についてお聞きします。

問15-(1) あなたは、今までに津波を経験したことがありますか。(１つに○) 

問15

■浜中町

 度数 構成比（％）
経験し被害を受けた 186 38.4
経験し被害を受けなかった 180 37.1
経験したことがない 119 24.5
計 485 100 0計 485 100.0
無回答 66
合計 551

経験したこと

38.4

24.5
経験し被害を
受けた

経験し被害を
受けなか た

経験したこと
がない

37.1

受けなかった

0 20 40 60 80 100%

24.538.4 37.1

経験し被害を受けた 経験し被害を受けなかった 経験したことがない

(485)
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問15-(1)-※ あなたはいつの津波を経験しましたか。(あてはまるものすべてに○) 

■浜中町

選択 非選択 計 無回答 非該当 合計選択 非選択 計 無回答 非該当 合計
度数 232 122 354 12 185 551
構成比（％） 65.5 34.5 100.0
度数 202 152 354 12 185 551
構成比（％） 57.1 42.9 100.0
度数 215 139 354 12 185 551
構成比（％） 60.7 39.3 100.0
度数 204 150 354 12 185 551
構成比（％） 57.6 42.4 100.0
度数 24 330 354 12 185 551
構成

チリ地震津波（昭和35年）

十勝沖地震津波（昭和43年）

北海道東方沖地震津波（平成6年）

平成15年十勝沖地震津波

5その他
構成比（％） 6.8 93.2 100.0
度数 11 343 354 12 185 551
構成比（％） 3.1 96.9 100.0

5.その他

6.覚えていない

0 50 100 150 200 250 300 350 354

232

202

215

204

チリ地震津波（昭和35年）

十勝沖地震津波（昭和43年）

北海道東方沖地震津波（平成6年）

平成15年十勝沖地震津波

24

11

その他

覚えていない
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問15-(2) あなたは、昔起こった津波の話を聞いたことがありますか。(１つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
聞いたことがある 433 93.3
聞いたことはない 31 6.7
計 464 100.0
無回答 87
合計 551

聞いたことはない

6.7

93.3

聞いたことがある

93.3 6.7

0 20 40 60 80 100%

(464)

聞いたことがある 聞いたことはない
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問15-(2)-① あなたが聞いたことがあるのはいつの津波ですか。(あてはまるものすべてに
○) 

■浜中町

選択 非選択 計 無回答 非該当 合計選択 非選択 計 無回答 非該当 合計
度数 361 49 410 23 118 551
構成比（％） 88.0 12.0 100.0
度数 240 170 410 23 118 551
構成比（％） 58.5 41.5 100.0
度数 157 253 410 23 118 551
構成比（％） 38.3 61.7 100.0
度数 146 264 410 23 118 551
構成比（％） 35.6 64.4 100.0
度数 39 371 410 23 118 551
構成

5その他

チリ地震津波（昭和35年）

十勝沖地震津波（昭和43年）

北海道東方沖地震津波（平成6年）

平成15年十勝沖地震津波

構成比（％） 9.5 90.5 100.0
度数 6 404 410 23 118 551
構成比（％） 1.5 98.5 100.0

5.その他

6.覚えていない

0 50 100 150 200 250 300 350 400 410

361

240

157

146

チリ地震津波（昭和35年）

十勝沖地震津波（昭和43年）

北海道東方沖地震津波（平成6年）

平成15年十勝沖地震津波

39

6
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問15-(2)-② 津波の話は誰から聞きましたか。(あてはまるものすべてに○) 

■浜中町

選択 非選択 計 無回答 非該当 合計選択 非選択 計 無回答 非該当 合計
度数 258 137 395 38 118 551
構成比（％） 65.3 34.7 100.0
度数 104 291 395 38 118 551
構成比（％） 26.3 73.7 100.0
度数 20 375 395 38 118 551
構成比（％） 5.1 94.9 100.0
度数 127 268 395 38 118 551
構成比（％） 32.2 67.8 100.0
度数 78 317 395 38 118 551
構成

親戚・知人

両親

祖父母

兄弟

近所の人
構成比（％） 19.7 80.3 100.0
度数 21 374 395 38 118 551
構成比（％） 5.3 94.7 100.0
度数 24 371 395 38 118 551
構成比（％） 6.1 93.9 100.0
度数 14 381 395 38 118 551
構成比（％） 3.5 96.5 100.0
度数 7 388 395 38 118 551
構成比（％） 1.8 98.2 100.0
度数 18 377 395 38 118 551

先生（高等学校）

近所の人

役所の人

先生（小学校）

先生（中学校）

度数 18 377 395 38 118 551
構成比（％） 4.6 95.4 100.0
度数 40 355 395 38 118 551
構成比（％） 10.1 89.9 100.0

講演会などの講師

その他
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講演会などの講師
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問15-(3) 平成5年（1993年）に奥尻島をおそった津波災害（北海道南西沖地震）について、
あなたはご記憶がありますか。(1つに○)

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
強く記憶に残っている 371 75.1
ある程度記憶に残っている 111 22.5
どちらともいえない 4 0.8
あまり記憶に残っていない 6 1.2
全く記憶にない 2 0.4
計 494 100.0
無回答 57
合計 551

75.1

22 5

0 20 40 60 80%

強く記憶に残っている

ある程度記憶に残っている 22.5

0.8

1.2

0.4

ある程度記憶に残っている

どちらともいえない

あまり記憶に残っていない

全く記憶にない

0 20 40 60 80 100%

75.1 22.5 0.8 1.20.4

強く記憶に残っている ある程度記憶に残っている

どちらともいえない あまり記憶に残っていない

全く記憶にない

(494)
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問15-(4) 平成16年（2004年）のインド洋の津波災害（スマトラ沖地震）について、あな
たはご記憶がありますか。(1つに○) 

■浜中町

度数 構成比（％） 度数 構成比（％）
強く記憶に残っている 397 81.0
ある程度記憶に残っている 84 17.1
どちらともいえない 4 0.8
あまり記憶に残っていない 3 0.6
全く記憶にない 2 0.4
計 490 100.0
無回答 61
合計 551
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強く 憶 残

90
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0.8
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強く記憶に残っている

ある程度記憶に残っている

どちらともいえない

あまり記憶に残っていない 0.6

0.4

あまり記憶に残っていない

全く記憶にない

0 20 40 60 80 100%

81.0 17.1 0.8

0.6

0.4

強く記憶に残っている ある程度記憶に残っている

どちらともいえない あまり記憶に残っていない

(490)

全く記憶にない
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問15-(5) あなたは、津波に関する次のようなことについてどのようにお考えですか。

■浜中町

う う
そう思わな

わからな
知 な 計 無 答 合計 そう思う

そう思わな
い

い・知らな
い

計 無回答 合計

度数 453 19 9 481 70 551
構成比（％） 94.2 4.0 1.9 100.0
度数 115 267 47 429 122 551
構成比（％） 26.8 62.2 11.0 100.0
度数 132 54 234 420 131 551
構成比（％） 31.4 12.9 55.7 100.0
度数 13 86 312 411 140 551
構成比（％） 3.2 20.9 75.9 100.0

津波が来るときには海鳴りがする

津波が来るときには海が光る

津波が来る前には海の水が引く

実際に海を見て海の異常を確認した後で
も,津波から逃げることは可能である

構成比（ ）
度数 25 87 295 407 144 551
構成比（％） 6.1 21.4 72.5 100.0
度数 95 180 149 424 127 551
構成比（％） 22.4 42.5 35.1 100.0
度数 35 321 58 414 137 551
構成比（％） 8.5 77.5 14.0 100.0
度数 303 99 29 431 120 551
構成比（％） 70.3 23.0 6.7 100.0
度数 200 160 66 426 125 551
構成比（％） 46 9 37 6 15 5 100 0

津波警報の発表を確認した後でも，津波
から逃げることは可能である

津波が来るときには津波警報が発表され
る

津波が来るときには特有の風がふく

津波が発生するときには，大きな地震の
ゆれが２回以上ある
地震のゆれが大きくなければ津波は来な
い

構成比（％） 46.9 37.6 15.5 100.0
度数 249 127 66 442 109 551
構成比（％） 56.3 28.7 14.9 100.0

から逃げることは可能である
津波の第１波は小さく，だんだんと高くなっ
ていく

0 20 40 60 80 100%
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20.9
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津波が来る前には海の水が引く

実際に海を見て海の異常を確認した後でも,
津波から逃げることは可能である

津波が来るときには海鳴りがする

津波が来るときには海が光る

(481)

(429)

(420)

(411)

6.1

22.4

8.5

21.4

42.5

77.5

72.5

35.1

14.0

津波が来るときには海が光る

津波が来るときには特有の風がふく

津波が発生するときには，大きな地震の
ゆれが２回以上ある

地震のゆれが大きくなければ津波は来ない

(407)

(424)

(414)

70.3

46.9

56.3

23.0

37.6

28.7

6.7

15.5

14.9

津波が来るときには津波警報が発表される

津波警報の発表を確認した後でも，津波から
逃げることは可能である

津波の第１波は小さく，だんだんと高くなっていく

(431)
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参考-63

そう思う そう思わない わからない・知らない



11月15日以前の、これらの自然災害に対するあなたの考えをお聞きします。

問16-(1) 近年の自然災害の多発に不安を感じていた。(1つに○) 

問16

■浜中町

 度数 構成比（％）
そう思う 322 65.6
どちらかというとそう思う 134 27.3
どちらともいえない 30 6.1
どちらかというとそう思わない 3 0 6どちらかというとそう思わない 3 0.6
そう思わない 2 0.4
計 491 100.0
無回答 60
合計 551

0 10 20 30 40 50 60 70%

65.6

27.3

6.1

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらともいえない

0.6

0.4

どちらかというとそう思わない

そう思わない

65.6 27.3 6.1

0.6

0.4

0 20 40 60 80 100%

そう思う どちらかというとそう思う

どちらともいえない どちらかというとそう思わない

(491)

どちらともいえない どちらかというとそう思わない

そう思わない
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問16-(2) いつ自分の身にそのような災害がおそってきてもおかしくない。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
う うそう思う 345 70.1
どちらかというとそう思う 118 24.0
どちらともいえない 27 5.5
どちらかというとそう思わない 1 0.2
そう思わない 1 0.2
計 492 100.0
無回答 59
合計 551

70.1

0 10 20 30 40 50 60 70%

そう思う

24.0

5.5

0.2

どちらかというとそう思う

どちらともいえない

どちらかというとそう思わない

0.2そう思わない

70 1 24 0 5 5

0.2

0 2

0 20 40 60 80 100%

(492)70.1 24.0 5.5 0.2

そう思う どちらかというとそう思う

どちらともいえない どちらかというとそう思わない

そう思わない

(492)
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問16-(3) このような災害はまれに起こることで、それほど心配することも無い。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
そう思う 24 5 0そう思う 24 5.0
どちらかというとそう思う 25 5.2
どちらともいえない 104 21.5
どちらかというとそう思わない 76 15.7
そう思わない 255 52.7
計 484 100.0
無回答 67
合計 551

5.0

5.2

0 10 20 30 40 50 60%

そう思う

どちらかというとそう思う

21.5

15.7

52.7

どちらともいえない

どちらかというとそう思わない

そう思わない

5 0 5 2 21 5 15 7 52 7
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(484)5.0 5.2 21.5 15.7 52.7

そう思う どちらかというとそう思う

どちらともいえない どちらかというとそう思わない

そう思わない

(484)
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問16-(4) 正直なところ、このような自然災害は自分とは無関係で他人事だ。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
そう思う 6 1 2そう思う 6 1.2
どちらかというとそう思う 11 2.3
どちらともいえない 46 9.5
どちらかというとそう思わない 56 11.5
そう思わない 367 75.5
計 486 100.0
無回答 65
合計 551

1.2

2 3

0 20 40 60 80%

そう思う

どちらかというとそう思う 2.3

9.5

11.5

75.5

どちらかというとそう思う
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どちらかというとそう思わない

そう思わない

1.2 2.3 9.5 11.5 75.5

0 20 40 60 80 100%

(486)

そう思う どちらかというとそう思う

どちらともいえない どちらかというとそう思わない

そう思わない
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今後、津波が来たときに備えて、行政の津波防災体制に期待するあなたの
考えについてお聞きします。

問17-(1) あなたは、今後の津波避難に対してどのような施策が重要だと思いますか。(あて
はまるものすべてに○)

問17

■浜中町

はまるものすべてに○) 

 選択 非選択 計 無回答 合計
度数 120 313 433 118 551
構成比（％） 27.7 72.3 100.0
度数 159 274 433 118 551
構成比（％） 36.7 63.3 100.0
度数 174 259 433 118 551

津波ハザードマップの作成または見直し

情報発信設備の整備

度数 174 259 433 118 551
構成比（％） 40.2 59.8 100.0
度数 201 232 433 118 551
構成比（％） 46.4 53.6 100.0
度数 172 261 433 118 551
構成比（％） 39.7 60.3 100.0
度数 183 250 433 118 551
構成比（％） 42.3 57.7 100.0
度数 174 259 433 118 551
構成比（％） 40.2 59.8 100.0
度数 108 325 433 118 551

適切な情報伝達方法の確立

充実した避難施設の整備

避難先での情報提供方法の確立

避難道路の整備

渋滞を考慮した車による避難計画の策定

度数 108 325 433 118 551
構成比（％） 24.9 75.1 100.0
度数 287 146 433 118 551
構成比（％） 66.3 33.7 100.0
度数 182 251 433 118 551
構成比（％） 42.0 58.0 100.0
度数 235 198 433 118 551
構成比（％） 54.3 45.7 100.0
度数 222 211 433 118 551
構成比（％） 51.3 48.7 100.0
度数 156 277 433 118 551

避難中の避難場所への誘導板の整備

避難道路の適切な除雪計画

一時避難場所の駐車場の除雪計画

避難先・避難施設での寒さ対策

避難施設での十分な食料の備蓄

度数 156 277 433 118 551
構成比（％） 36.0 64.0 100.0
度数 115 318 433 118 551
構成比（％） 26.6 73.4 100.0
度数 14 419 433 118 551
構成比（％） 3.2 96.8 100.0

水門・防潮堤などハード施設の整備

継続的な津波防災教育並びに啓発

その他
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433

159

174

201

172

183
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渋滞を考慮した車による避難計画の策定

避難中の避難場所への誘導板の整備

避難道路の適切な除雪計画

一時避難場所の駐車場の除雪計画

避難先・避難施設での寒さ対策

避難施設での十分な食料の備蓄
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問17-(1)-※ 特に冬場の津波避難対策として重要と思われる施策は何ですか。当てはまると思
うものを順に３つ選び、その番号を記入して下さい。

■浜中町

合計１位 ２位 ３位
 度数 構成比（％） 度数 構成比（％） 度数 構成比（％） 度数 構成比（％）

津波ハザードマップの作成ま 18 4.4 7 1.8 2 0.5 27 2.3
情報発信設備の整備 29 7.0 9 2.3 9 2.4 47 3.9
適切な情報伝達方法の確立 25 6.1 8 2.0 9 2.4 42 3.5
充実した避難施設の整備 51 12.4 25 6.3 14 3.7 90 7.6
避難先での情報提供方法の 9 2.2 18 4.5 13 3.4 40 3.4
避難道路の整備 44 10.7 27 6.8 20 5.3 91 7.6
渋滞を考慮した車による避難 31 7.5 28 7.0 9 2.4 68 5.7
避難中の避難場所への誘導 4 1.0 14 3.5 11 2.9 29 2.4

道路 適 除

合計１位 ２位 ３位

避難道路の適切な除雪計画 135 32.8 79 19.8 36 9.5 250 21.0
一時避難場所の駐車場の除 10 2.4 67 16.8 46 12.1 123 10.3
避難先・避難施設での寒さ対 29 7.0 83 20.8 89 23.4 201 16.9
避難施設での十分な食料の 7 1.7 21 5.3 81 21.3 109 9.1
水門・防潮堤などハード施設 13 3.2 7 1.8 24 6.3 44 3.7
継続的な津波防災教育並び 3 0.7 7 1.8 17 4.5 27 2.3
その他 4 1.0 0 0.0 0 0.0 4 0.3
計 412 100.0 400 100.0 380 100.0 1192 100.0
無回答 139 151 171
合計 551 551 551合計 551 551 551
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渋滞を考慮した車による避難計画の策定
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一時避難場所の駐車場の除雪計画

避難先・避難施設での寒さ対策

7

13
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4

21

7

7
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24

17

避難施設での十分な食料の備蓄

水門・防潮堤などハード施設の整備
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11月15日以前の、講演会・防災訓練の参加や災害に対する備えなど、あなたやあ
なたの家族の防災意識についてお聞きします。

問18-(1) あなたは、自分の町が作成した津波の防災マップを見たことがありますか。(１つ
に○)

問18

■浜中町

に○)

 度数 構成比（％）
見たことがある 161 35.3
見たことはない 172 37.7
覚えていない 82 18.0
知らない 41 9 0知らない 41 9.0
計 456 100.0
無回答 95
合計 551
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35.3

37.7

18.0

見たことがある

見たことはない

覚えていない

9.0知らない

0 20 40 60 80 100%

35.3 37.7 18.0 9.0

見たことがある 見たことはない 覚えていない 知らない

(456)
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問18-(1)-※ あなたは、津波の防災マップで、ご自宅が津波で浸水する地域に入っているかど
うかを知っていましたか。(1つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
浸水地域に入っていることを知って浸水地域に入っていることを知って
いた

95 63.3

浸水地域に入っていないことを知っ
ていた

12 8.0

知らなかった・わからなかった 43 28.7
計 150 100.0
無回答 11
非該当 390
合計 551合計

63.3

0 20 40 60

浸水地域に入っていることを知っていた

70%

8.0

28.7

浸水地域に入っていないことを知っていた

知らなかった・わからなかった

63.3 8.0 28.7

0 20 40 60 80 100%

(150)

浸水地域に入っていることを知っていた
浸水地域に入っていないことを知っていた
知らなかった・わからなかった
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問18-(2) あなたが住む地域では，津波災害に関する講演会や住民説明会などが開催されてい
ますか。(1つに○)

■浜中町

 度数 構成比（％）
定期的に開催されている 24 5 3定期的に開催されている 24 5.3
時々開催されている 126 28.0
開催されていない 106 23.6
わからない 194 43.1
計 450 100.0
無回答 101
合計 551
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定期的に開催されている

28.0

23.6

43.1

時々開催されている

開催されていない

わからない

5.3 28.0 23.6 43.1

0 20 40 60 80 100%

(450)43.1

定期的に開催されている 時々開催されている

開催されていない わからない

参考-72



問18-(2)-※ あなたは、その講演会や説明会などに参加していますか。(１つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
積極的に参加している 18 12 0積極的に参加している 18 12.0
都合がつくときに参加している 49 32.7
時々参加している 17 11.3
以前は参加していた 8 5.3
参加していない 58 38.7
計 150 100.0
非該当 401
合計 551
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32.7
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積極的に参加している

都合がつくときに参加している

11.3

5.3

38.7
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参加していない

12.0 32.7 11.3 38.75.3
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(150)

積極的に参加している 都合がつくときに参加している
時々参加している 以前は参加していた
参加していない
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問18-(3) あなたは防災訓練や避難訓練に参加していますか。(１つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
積極的に参加している 149 32 3積極的に参加している 149 32.3
都合がつくときに参加している 102 22.1
時々参加している 56 12.1
以前は参加していた 46 10.0
参加していない 108 23.4
計 461 100.0
無回答 90
合計 551

32.3

0 10 20 30 40%

積極的に参加している

22.1

12.1

10.0

都合がつくときに参加している

時々参加している

以前は参加していた

23.4参加していない

0 20 40 60 80 100%

32.3 22.1 12.1 23.410.0

積極的に参加している 都合がつくときに参加している
時々参加している 以前は参加していた
参加していない

(461)
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問18-(4) あなたは、自宅から最寄りの津波からの緊急避難場所を知っていましたか。(1つに
○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
知 ていた 441 95 9

知らなかった・
知っていた 441 95.9
知らなかった・わからなかった 19 4.1
計 460 100.0
無回答 91
合計 551

4.1

わからなかった

95.9

知っていた

問18-(5) あなたの家庭では、地震災害や津波災害に対して，どのような備えをしていました
か。(各項目について１つに○)  

■浜中町

  していた していなかった 計 無回答 合計
度数 256 171 427 124 551
構成比（％） 60.0 40.0 100.0
度数 364 46 410 141 551
構成比（％） 88.8 11.2 100.0
度数 265 123 388 163 551
構成比（％） 68.3 31.7 100.0
度数 213 181 394 157 551
構成比（％） 54 1 45 9 100 0

③災害時の対応に関する家族との相談

④地震に備えた家具、家財の固定

①非常持ち出し品の準備

②避難場所、避難経路の確認

構成比（％） 54.1 45.9 100.0
度数 232 158 390 161 551
構成比（％） 59.5 40.5 100.0

⑤損害保険への加入

60.0 40.0

0 20 40 60 80 100%

非常持ち出し品の準備 (427)

88.8

68.3

54.1

59 5

11.2

31.7

45.9

40 5

避難場所、避難経路の確認

災害時の対応に関する家族との相談

地震に備えた家具、家財の固定

損害保険への加入

(410)

(388)

(394)

(390)
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59.5 40.5

していた していなかった

(390)



問18-(6) 11月15日以前に、あなたは、あなたご自身のことを、それなりに津波に対して関
心を持っていたし、防災意識は高い方だったと思っていましたか。(1つに○)

■浜中町

 度数 構成比（％）
そう思っていた 137 29 0そう思っていた 137 29.0
どちらかというとそう思ってい 172 36.4
どちらともいえない 132 28.0
どちらかというとそう思っていなかった 22 4.7
そう思っていなかった 9 1.9
計 472 100.0
無回答 79
合計 551

29.0

36.4

0 10 20 30 40%

そう思っていた

どちらかというとそう思っていた

28.0

4.7

1.9

どちらともいえない

どちらかというとそう思っていなかった

そう思っていなかった

29.0 36.4 28.0 4.7 1.9

0 20 40 60 80 100%

(472)

そう思っていた どちらかというとそう思っていた

どちらともいえない どちらかというとそう思っていなかった

そう思っていなかった
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最後に、あなたの年齢、職業、お住まいなどについてお聞きします。

問19-(1) あなたの年齢，性別をそれぞれお答え下さい。

問19

■浜中町

 度数 構成比（％）
男性 225 47.1
女性 253 52.9
計 478 100.0
無回答 73無回答 73
合計 551

47.152.9

男性女性

 度数 構成比（％）
20歳未満 1 0.2

0.2

0 10 20 30 40%

20歳未満
歳 満

20歳以上29歳以下 20 4.2
30歳以上39歳以下 48 10.0
40歳以上49歳以下 87 18.1
50歳以上59歳以下 140 29.1
60歳以上69歳以下 95 19.8
70歳以上79歳以下 72 15.0
80歳以上 18 3.7
計 481 100.0
無回答 70

4.2

10.0

18.1

29.1

19.8

20歳以上29歳以下

30歳以上39歳以下

40歳以上49歳以下

50歳以上59歳以下

60歳以上69歳以下
無回答 70
合計 551 15.0

3.7

70歳以上79歳以下

80歳以上
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問19-(2) あなたのご職業をお答え下さい。(１つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
漁業漁業 182 37.7
農業・林業 3 0.6
商工自営業 38 7.9
公務員・教員 29 6.0
会社員 26 5.4
主婦 115 23.8
学生 1 0.2
無職 62 12.8
その他 27 5 6その他 27 5.6
計 483 100.0
無回答 68
合計 551

0 10 20 30 40%

37.7

0.6

7.9

6 0

漁業

農業・林業

商工自営業

公務員・教員 6.0

5.4

23.8

0.2

公務員・教員

会社員

主婦

学生

12.8

5.6

無職

その他
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問19-(3) あなたは、現在の場所にいつ頃からお住まいですか。(１つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
生まれたときから住んでいる 230 49 1生まれたときから住んでいる 230 49.1
他から移転してきた 238 50.9
計 468 100.0
無回答 83
合計 551

49 150 9

生まれたとき
から住んでいる

他から移転
してきた

49.150.9

 度数 構成比（％）
3年未満 19 8.6
3年以上5年未満 7 3.2
5年以上10年未満 21 9.5
10年以上15年未満 17 7.7
15年以上20年未満 25 11.4
20年以上25年未満 21 9.5
25年以上30年未満 18 8.225年以上30年未満 18 8.2
30年以上40年未満 49 22.3
40年以上50年未満 23 10.5
50年以上 20 9.1
計 220 100.0
無回答 18
非該当 313
合計 551

0 5 10 15 20 25%

8.6

3.2

9.5

7 7

0 5 10 15 20 25%

3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上15年未満 7.7

11.4

9.5

8.2

22.3

10年以上15年未満

15年以上20年未満

20年以上25年未満

25年以上30年未満

30年以上40年未満
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10.5

9.1

40年以上50年未満

50年以上



問19-(4) あなたのお住まいは木造ですか。コンクリート造ですか。(１つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
木造木造 401 83.7
コンクリート造り 78 16.3
計 479 100.0
無回答 72
合計 551

16.3

コンクリート
造り

83.7

木造
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問19-(5) あなたのお住まいは一戸建てですか。集合住宅ですか。また何階建てですか。(１つ
に○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
建 11 4一戸建て 428 88.6

集合住宅 55 11.4
計 483 100.0
無回答 68
合計 551

11.4
集合住宅

88.6

一戸建て

 度数 構成比（％）
1階 34 10.4
2階 286 87.5
3～5階 7 2.1
6階以上 0 0.0
計 327 100.0
無回答 224

◆全体_階建て

10.4

87.5

2 1

0 20 40 60 80 100%

1階

2階

3～5階無回答 224
合計 551

 度数 構成比（％）
1階 22 7.6

◆一戸建て_階建て

2.1

0.0

3～5階

6階以上

7.6

0 20 40 60 80 100%

1階
1階 22 7.6
2階 265 91.7
3～5階 2 0.7
6階以上 0 0.0
合計 289 100.0
無回答 139
合計 428

91.7

0.7

0.0

2階

3～5階

6階以上

 度数 構成比（％）
1階 12 31.6
2階 21 55.3
3～5階 5 13.2
6階以上 0 0.0
計 38 100.0
無回答 17

◆集合住宅_階建て

31.6

55.3

13.2

0 10 20 30 40 50 60%

1階

2階

3～5階
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無回答 17
合計 55 0.06階以上



問19-(5)-※ 集合住宅にお住まいの方にお聞きします。あなたは何階にお住まいですか。

■浜中町

 度数 構成比（％）
1階 33 66 01階 33 66.0
2階 16 32.0
3～5階 1 2.0
6階以上 0 0.0
計 50 100.0
無回答 5
非該当 496
計 551

66.0

32.0

0 10 20 30 40 50 60 70%

1階

2階

2.0

0.0

3～5階

6階以上

き問19-(6) 今回の地震のとき、あなたは何階にいましたか。(１つに○) 

■浜中町

 度数 構成比（％）
1階 349 80.4
2階 84 19.4
3～5階 1 0 23～5階 1 0.2
6階以上 0 0.0
計 434 100.0
無回答 117
合計 551

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90%

80.4

19.4

0.2

1階

2階

3～5階
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0.06階以上



問19-(7) あなたが現在お住まいの住居は、海岸からどれくらい離れたところにありますか。
概ねで結構ですので、海岸からの距離をお書き下さい。

■浜中町
 度数 構成比（％）

0 3km未満 125 30 90.3km未満 125 30.9
0.3km以上0.5km未満 61 15.1
0.5km以上1km未満 80 19.8
1km以上1.5km未満 85 21.0
1.5km以上2km未満 8 2.0
2km以上2.5km未満 33 8.1
2.5km以上3km未満 0 0.0
3km以上 13 3.2
計 405 100.0
無回答 146
合計 551

30.9

0 10 20 30 40%

0.3km未満

15.1

19.8

21.0

2.0

0.3km以上0.5km未満

0.5km以上1km未満

1km以上1.5km未満

1.5km以上2km未満

8.1

0.0

3.2

2km以上2.5km未満

2.5km以上3km未満

3km以上
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問19-(8) あなたが現在お住まいの住居は、標高どれくらいのところにありますか。

■浜中町

 度数 構成比（％）
未満3m未満 176 67.4

3m以上5m未満 7 2.7
5m以上10m未満 35 13.4
10m以上15m未満 12 4.6
15m以上20m未満 3 1.1
20m以上25km未満 7 2.7
25m以上30m未満 2 0.8
30m以上 19 7.3
計 261 100 0計 261 100.0
無回答 290
合計 551

67.4

0 10 20 30 40 50 60 70%

3m未満

2.7

13.4

4.6

1.1

3m以上5m未満

5m以上10m未満

10m以上15m未満

15m以上20m未満

2.7

0.8

7.3

20m以上25km未満

25m以上30m未満

30m以上
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